



Адбылося ўрачыстае адкрыццё 20-га юбілейнага Рэспубліканскага конкурсу прафесійнага майстэрства начальнікаў і намеснікаў начальнікаў аб'ектаў паштовай сувязі

Веды, прафесіяналізм і талент!

Напярэдадні Сусветнага дня пошты і ў рамках Года Культуры на базе адпачынку 14 верасня ўрачыста адкрыўся 20-ы юбілейны Рэспубліканскі конкурс прафесійнага майстэрства начальнікаў і намеснікаў начальнікаў аб'ектаў паштовай сувязі. За 20 гадоў конкурс стаў неад'емнай часткай жыцця беларускай пошты, бо канкурсанты не толькі змагаюцца за пераможны кубак і дыпломы, але і вучацца адзін у аднаго. Конкурс прафесійнага майстэрства дапамагае вызначыць лепшых з лепшых, абмяняцца назапашаным вопытам, праявіць сябе з прафесійнай боку, а разам з гэтым - павысіць ўзровень якасці і канкурэнтаздольнасці прадстаўляемых паштовых паслуг. І вядома, прадэманстраваць свой эфектыўны паштовы і кіраўнічы вопыт.

Рэспубліканскае ўнітарнае прадпрыемства паштовай сувязі «Белпошта» - гэта шматтысячны калектыў прафесіяналаў, адказных і ініцыятыўных, адданых сваёй прафесіі. І гэта галоўны набытак галіны! Можна сказаць з упэўненасцю: колькі б ні прайшло гадоў, якія б тэхналогіі ні ўкараняліся, ля пошты заўсёды застаецца душа, усмешкі і цяпло, якія работнікі пошты аддаюць сваім кліентам. Паштавікоў пазнаюць на вуліцы, ім усміхаюцца, іх запрашаюць у дом, як самых блізкіх ... А гэта дарагога варта!

Цяперашняму 20-му юбілейнага Рэспубліканскаму конкурсу прафесійнага майстэрства трэба будзе вызначыць новых лідэраў. Зрабіць гэта будзе вельмі нялёгка, бо тут сабраліся самыя годныя з вартых, самыя адказныя і ініцыятыўныя - 42 кіраўніка гарадскіх і сельскіх аддзяленняў паштовай сувязі, пераможцы конкурсу прафесійнага майстэрства абласных філіялаў і вытворчасці «Мінская пошта». Няпростая задача стаіць перад канкурсантамі - пацвердзіць веды ў практычных і тэарэтычных выпрабаваннях, даказаць аўтарытэтнаму журы, што менавіта ён заслугоўвае звання пераможцы.

У вераснёўскі цёплы дзень на базе адпачынку "Дружба" у Астрашыцкім гарадку адбылася ўрачыстая цырымонія адкрыцця конкурсу. Першы намеснік генеральнага дырэктара РУП «Белпошта» Скрыпчык Алена Анатольеўна звярнулася да ўдзельнікаў і гасцей свята з цёплымі словамі прывітання і добрымі пажаданнямі.

«Немагчыма ўявіць наша жыццё без пошты ...» - з гэтых слоў пачыналіся многія выступленні ганаровых гасцей і запрошаных. Да прысутных звярнулася намеснік міністра сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Гардзеенка Наталля Міхайлаўна. Яна пажадала ўсім удзельнікам конкурсу поспехаў і перамогі, а таксама павіншавала з Днём нараджэння імянінікаў Марозава Аляксандра Уладзіміравіча, старшыню першаснай прафсаюзнай арганізацыі Віцебскага філіяла РУП «Белпошта» і Лук'яненка Таццяну Сяргееўну, начальніка аддзялення паштовай сувязі Баршчоўка Рэчыцкага раённага вузла паштовай сувязі

Гомельскага філіяла РУП «Белпошта».

Падтрымаць удзельнікаў таксама прыехала Гаўрылава Ніна Сямёнаўна, старшыня Рэспубліканскага камітэта Беларускага прафсаюза работнікаў сувязі.

У цырымоніі ўрачыстага адкрыцця 20. юбілейнага Рэспубліканскага конкурсу прафесійнага майстэрства прыняла ўдзел намеснік генеральнага дырэктара па камерцыйных пытаннях Гвоздзева Таццяна Мікалаеўна. Таксама на конкурсе прысутнічалі паважаныя госці: Таболіч Таццяна Георгіеўна - начальнік аддзела паштовай сувязі Міністэрства сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь;

Антульская Алена Васільеўна - старшыня першаснай прафсаюзнай арганізацыі Рэспубліканскага ўнітарнага прадпрыемства "Белтэлекам";

Зіневіч Андрэй Алегавіч - рэктар установы адукацыі Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі; Новікава Лідзія Мацвееўна - загадчыца кафедры арганізацыі і тэхналогіі паштовай сувязі ўстановы адукацыі Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі.

прадстаўнікі друкаваных і электронных СМІ рэспублікі.

У рамках конкурсу Антульская Алена Васільеўна ўручыла падарунак для базы адпачынку «Дружба».

Ацэньвае канкурсантаў кампетэнтнае журы пад старшынствам:

Пілецкай Наталлі Фёдараўны - намесніка генеральнага дырэктара па тэхналогіях - старшыні журы;

Дрававой Анжалікі Яўгенаўны - старшыні першаснай прафсаюзнай арганізацыі РУП «Белпошта» - намесніка старшыні журы.

Пасля ўрачыстага адкрыцця конкурсу прагучаў гімн РУП «Белпошта» у выкананні Кавалеўскага Івана Мікалаевіча, інструктара па арганізацыйна-масавай рабоце сектара па сувязях з грамадскасцю і ўнутраных камунікацыях кіравання маркетынгу, а сімвалам свята сталі белыя галубы, якія ўзляцелі ў неба шукаць сваіх адрасатаў.

Для гасцей і ўдзельнікаў конкурсу песню «Мая Беларусь» выканала Давідоўская Кацярына, вадзіцель аўтамабіля 4 разраду аўтатранспартнай вытворчасці РУП «Белпошта».

У рамках 20-га юбілейнага Рэспубліканскага конкурсу прафесійнага майстэрства адбылося адкрыццё сучаснага спартыўнага комплексу базы адпачынку «Дружба», які ўключае поле для міні-футбола, пляцоўку для валейбола, стрытбол, вялікага тэніса і воркаўт-трэнажоры.

Ва ўрачыстай абстаноўцы спартыўны комплекс адкрылі намеснік міністра сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Гардзеенка Наталля Міхайлаўна, першы намеснік генеральнага дырэктара РУП «Белпошта» Скрыпчык Алена Анатольеўна і старшыня Рэспубліканскага камітэта Беларускага прафсаюза работнікаў сувязі Гаўрылава Ніна Сямёнаўна.

Вядучыя спартсмены Белпошты, прызёры рэспубліканскіх і галіновых спаборніцтваў прадэманстравалі гасцям конкурсу магчымасці спартыўнага комплексу.

Адкрыццё новага спартыўнага комплексу стане яшчэ адной выдатнай нагодай для работнікаў усёй галіны, а таксама ўсіх жадаючых з карысцю для здароўя правесці адпачынак або выходныя на базе адпачынку "Дружба"!

У першы дзень 20-га юбілейнага Рэспубліканскага конкурсу прафмайстэрства кожнай камандзе неабходна было падрыхтаваць хатняе заданне па наступных намінацыях: прадстаўленне каманды на тэму «Шпаркасць, надзейнасць, даступнасць» з дэманстрацыяй фірмовага касцюма і камандную прэзентацыю на тэму «20-ы конкурс прафмайстэрства РУП»

Белпошта ». Тут разгарнулася сапраўднае прадстаўленне з вершамі і песнямі, тэатральнымі пастаноўкамі і відэасюжэтамі. Самі ўдзельнікі з задавальненнем расказвалі пра сваю работу, узгадвалі, як усё пачыналася і чым сёння ганарацца ...

Таксама каманды прадэманстравалі гасцям і журы малыя архітэктурныя формы, вырабленыя камандамі ў рамках «Года культуры» і 20-годдзя конкурсу прафмайстэрства.

15 верасня канкурсантам трэба прайсці прафесійны тэст і паказаць практычныя навыкі. Імёны пераможцаў 20-га юбілейнага Рэспубліканскага конкурсу прафесійнага майстэрства будуць абвешчаныя 16 верасня падчас урачыстага ўзнагароджання.

Жадаем усім удзельнікам поспеху!

https://vk.com/album-70075856_236353839

Source URL: <https://mpt.gov.by/news/15-09-2016-1157>